
Сім’я -  це одна з найбільших цінностей в житті кожної людини. Хтось розуміє це тоді, коли 
життя, завдячуючи пройденим рокам, подарувало безмежний досвід, а ті, кому пощастило 
Зародитися в родині, де до питань сім’ї підходили більш серйозно, змалечку уявляють всю її 
цінність.

Подейкують, що інститут сім’ї втратив свою актуаль
ність, і зараз молодь прагне до чогось більш матеріально
го, а не духовного... Насправді все це далеко не так, і 
навіть затяті холостяки та самостійні жінки десь глибоко в 
душі мріють про створення міцної родини. Планування 
свого майбутнього -  це ключ до щастя та успіху. Славутич 
вже давно набув репутації міста, де громада -  це велика 
родина! І цьому сприяє не тільки рівень благоустрою, але 
й обізнаність сучасної молоді в тому, що майбутнє зале
жить виключно від того, як поводити себе сьогодні.

Свято В ОШАТНІЙ ЗАЛІ
З нагоди Дня матері та Міжнародного дня сім'ї Київська 

обласна державна адміністрація влаштувала свято для 
багатодітних родин. В ошатній залі 14 травня Анатолій 
Присяжнюк привітав багатодітні родини Київщини. Від 
Славутича у святі прийняло участь 5 сімей, а сім'я A. M. 
Навари, в якій виховується шість діточок, отримала 
Почесну грамоту за відповідальне батьківство. Гості насо
лодилися святковим концертом призерів та лауреатів між
народних конкурсів.

Плануй своє майбутнє
До Міжнародного дня сім'ї Центром соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді 15 травня на міський площі була 
проведена акція під гаслом «Плануй своє майбутнє» та 
соціологічне опитування в рамках тижня планування сім’ї. 
Маючи родину, кожного дня зіштовхуючись з якимись 
складнощами, іноді люди забувають про цінність сім'ї і 
сприймають її як належне. Але під час свята жителі нашого 
міста могли відчути на собі всю енергетичну міць, якою в 
той день була просякнута площа: щасливі діти робили для 
своїх матусь подаруночки у вигляді відбитку кольорової 
долоньки на листівках «Для кращої матусі», а мами й татусі 
в цей час насолоджувались тим, що дитина, незалежно від 
віку, проявляє свою любов... Тим часом батьки вишивали 
кольоровими стрічками рушник «Славутицька родина», що 
став об’єднуючим символом проведення акції. Перехожі

отримували рекламно-інформаційні матеріали з теми 
репродуктивного здоров’я. Зацікавлені родини підходили 
до волонтерів, отримували кольорові повітряні кульки та 
солодощі для свої малят, частували прохолодну водичку.

Здорова родина
Пов'язані міцною дружбою та тісною співпрацею спеці

алісти Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
разом зі спеціалістами Соціально-психологічного центру 
провели соціологічне опитування щодо обізнаності жите
лів міста відносно репродуктивного здоров'я. Дослідження 
показало, що 76,3% жителів міста знають, що таке репро
дуктивне здоров’я, а 58,1% оцінюють свій стан здоров’я як 
задовільний. Визначаючи основні фактори впливу, славу- 
тичани наголошують на тому, що в більшій мірі на репро
дуктивне здоров'я впливають спосіб життя, сексуальна 
поведінка, особливості загального стану здоров'я та якість 
медичного обслуговування. При цьому по допомогу до 
лікарів звертається лише 43% опитуваних громадян. З 
опитування також стало відомо, що жителі нашого міста 
турбуються про своє репродуктивне здоров'я, а це озна
чає, що в нашому місті народжуються здорові та перспек
тивні дітки, які можуть досягати успіху.

Завдячуючи цьому, громада Славутича перетворюєть
ся в дійсно міцну родину! Адже як зазначено в Кодексі ети
ки, честі, порядності, добросовісного та ефективного 
управління Славутицької територіальної громади, міцна 
родина -  щасливі діти, активна молодь -  добробут в місті!

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
висловлює щиру подяку голові Славутицької міської гро
мадської організації жінок СОІУ Людмилі Вольській, місь
кій громадській організації «Мати та дитина». Соціально- 
психологічному центру, ДНЗ №4, ДНЗ №8, магазину 
«Жасмін» та волонтерам за співпрацю! Окрема подяка -  
Фонду «Здоров’я жінки та планування сім’ї» за підтримку в 
проведені заходів.
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